



# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2017. január 26. napján 13.30 órakor  
tartott nyílt üléséről**

**Tartalmazza:**

**12 -2 9/2017. (I.26.) számú határozatokat.**

**2. és 3/2017. (I.30.) önkormányzati  
rendeleteket.**

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. január 26. napján 13.30 órákor tartott nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Pirtyák Zsolt polgármester,  
Wanderer Ildikó alpolgármester,  
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,  
Bécsi János, Glück Istvánné, Hintenbergerné Dobai Klára, Mosberger  
Mátyás, Puskás Tiborné képviselők és  
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

**Távolmaradását jelezte:** -

**Pirtyák Zsolt:** polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, a képviselő-testületi ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy 7 fő képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Mosberger Mátyás és Puskás Tiborné képviselőket javasolta.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
12/2017. (I.26.) számú határozata  
a 2017. január 26. napján tartott képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-  
hitelesítőiről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. január 26. napján tartott képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőinek Mosberger Mátyás és Puskás Tiborné képviselőket bízza meg.

**Pirtyák Zsolt** polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
13/2017. (I.26.) számú határozata  
a 2017. január 26. napján tartott képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló)  
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
2. „Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről” szóló rendelet megalkotása  
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
3. A polgármester illetményének, alpolgármester tiszteletdíjának meghatározása  
Ea.: Mosberger Mátyás a Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság elnöke
4. Pirtyák Zsolt polgármester 2017. évi cafetéria-juttatásának megállapítása  
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
5. „Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata  
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
6. A Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. 2016. évi üzleti évről készült éves beszámolójának megtárgyalása  
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
7. Tájékoztatás a 2017. évi vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről  
Ea.: Béczi János a Szociális, Jóléti és Ügyrendi Bizottság elnöke
8. Egyebek, bejelentések

***Napirendek tárgyalása:***

1. ***Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló)***  
***Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester***

*Előterjesztés, rendelettervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Pirtyák Zsolt** polgármester: a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot minden képviselő kézhez kapta. A rendelettervezet 1. oldala tartalmazza a 2017. évi költségvetés bevételi (318.315.364 Ft) és kiadási (372.557.029 Ft) egyenlegét, ami abból áll össze, s amiről már volt is szó az előző testületi ülésen, hogy a 2016. évi maradvány egy részének felhasználását felújításokra és beruházásokra a január 16-ai ülésen elhatározottak alapján a 2017. évi költségvetésben tervezték.

**Mosbergerné dr. Miklós Judit** jegyző: szerepel még a tervezetben 10 mFt cél- és 3 mFt általános tartalék.

**Mosberger Mátyás** képviselő jónak tartja a megfogalmazást és érdemesnek ítélte megjegyezni: *„a bevételek stagnálása ellenére az önkormányzat a kötelező és önként vállalt feladatok körében egyaránt színvonalas közszolgáltatásokat kíván nyújtani. A feladatellátás tárgyi és személyi feltételei biztosítottak, azonban a működési célú kiadások az Önkormányzat tervezett bevételeknek a 87,5%-át teszik ki, így beruházási és felújítási kiadásokra (településfejlesztésre) a tervezett források 13 %-át tudjuk előirányozni, ezt is lényegében az előző évi maradvány terhére. A jövőbeni fejlesztési és beruházási célok tekintetében pozitív, hogy több olyan pályázaton tudott indulni vagy indul az Önkormányzat, melynek támogatása 100 %-os finanszírozású”.* Ez egy jó kiindulási pontnak tekinthető.

**Pirtyák Zsolt** polgármester: a 13 %, amelyet felújításokra, beruházásokra fordíthatnak és 87 % működés ez nem egy jó képet fest az önkormányzatról, nem éppen egy fenntartható fejlődést mutat, ez a hátrányos helyzetű és kistéleplések szomorú sorsát mutatja be.

A béreket ki tudják fizetni, az áramszámlát ki tudják fizetni, de abban az esetben ha egy nyílászárót (ajtót, ablakot) kellene cserélni már nem lenne jó a helyzetük. Nem szerepel a költségvetés-tervezetben ilyen csere, de olyan sem mint pl. ha az utcákban valamit is javítani kellene, a ravatalozó épületének javítása stb.

Ami a tervezetben szerepel azok még mindig a 3-4 éve húzódo felújítások, valamint pályázatok.

A létszámkeret nem változott, az 25 fő. Létszámbővítést nem terveztek sem az önkormányzatnál, sem a hivatalnál, viszont új javaslat: a köztisztviselői illetményalap összegét megemelnék. Ez szerepel a rendelettervezetben, s ezt az eltérítést a központi illetményalaptól a Költségvetési törvény is lehetővé teszi 2017. évtől. Mindezek mellett az átlagos béremelés mértéke 15 % körüli lenne.

Az energia-megtakarítás jelentős, folyamatosan jelentkezik. 2012. évi adat: Művelődési Ház fűtése volt 3,5 mFt, az elmúlt évben viszont csak azért fizettek 1 mFt-ot, mert a gáznál az E.ON felé rendelkezésre állási díjat kellett fizetni. 2017. évről ha komplex beszélnek: 18 mFt a fűtésköltség, az iskolai, óvodai díjat nem az önkormányzat fizeti. Az egészségház, tűzoltószertár tartozik még ide, s ha megvalósul a teljes fűtéskorszerűsítés (biomasszakazán projekt keretében), az megtakarításként szintén jelentkezne. Az áram tekintetében nincsenek számadatai, de ott is jelentős a megtakarítás.

Dologi kiadások emelkedésével nem számoltak, a felújítások, beruházások az előző ülésen elfogadottak alapján kerültek viszont betervezésre (ezt tartalmazza az előterjesztés 4. oldala).

Összességében ennyi tartott fontosnak hogy közösen megbeszéljék, de várta a további véleményeket, javaslatokat.

**Mosbergerné dr. Miklós Judit** jegyzőnk táblázatokkal kapcsolatosan még fontosnak tartotta elmondani: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának nincsen adósságot keletkeztető ügylete és ilyenrel a beruházások ellenére sem tervez. Több évre kiható döntések is nemlegesek. Az idei évre ami beruházást terveztek, annak fedezete elméletileg a tartalékkerettel biztosítva van.

**Mosberger Mátyás** képviselő megjegyezte, a táblázatok kidolgozottak, átláthatóak. A múltkori tervezethez egy kicsit mínuszos lett a költségvetés, de reméli több lesz a bevétele az önkormányzatnak mint amit terveztek, illetve nem láthatóak azok a kompenzálások amelyeket majd megkapnak az év során. Az látszik, hogy a következő évben kevesebb tartalékkal tudnak majd „kezdeni”, bár ez az elnyert pályázatoktól függ majd.

**Pirtyák Zsolt** polgármester úgy látja: ezek a számadatok, amelyeket most látnak ez a legborulatóbb verzió, ennél csak jobb lehet. Ez a költségvetés azt tükrözi, minden pályázata az önkormányzatnak támogatott lesz, minden esetben a legmaximálisabb önerőt kell „beletenni”, viszont megjelenik minden kiadás pályázatok elnyerése esetén, s lehet, hogy lesznek olyan kiadások, amelyek majd nem jelentkeznek az önkormányzatnál.

**Mosbergerné dr. Miklós Judit** jegyző: a közmunkaprogram is tervezésre került 88 mFt-tal a költségvetésben. A 2017. évi közmunka pályázatok benyújtásra kerülte, várják a döntést.

**Pirtyák Zsolt** polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a rendelettervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**2/2017. (I.30.) önkormányzati r e n d e l e t e**  
**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről:**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletletét képezi.

**2. „Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről” szóló rendelet megalkotása**  
***Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester***

*Előterjesztés, rendelettervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Pirtyák Zsolt** polgármester várta a hozzászólást a kiküldött tervezettel kapcsolatosan.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a rendelettervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**3/2017. (I.30.) önkormányzati r e n d e l e t e**  
**az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről:**

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletletét képezi.*

3. *A polgármester illetményének, idegennyelv-tudási pótlékának, költségtérítésének, valamint alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének meghatározása*  
*Ea.: Mosberger Mátyás a Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság elnöke*

*Előterjesztés, határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.*

**Pirtyák Zsolt** polgármester átadta a szót Mosberger Mátyásnak, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság elnökének a szót a napirendi pont előterjesztésére.

**Mosberger Mátyás** bizottsági elnök az írásos, kiküldött előterjesztést nem szándékozott felolvasni, várta a véleményeket, javaslatokat azzal kapcsolatosan. Hozzászólás nem volt, így kérte döntsön a testület a határozati javaslatokban foglaltakról sorban.

**Pirtyák Zsolt** polgármester bejelentette érintettségét az 1-3. határozati javaslatokban foglaltakról való döntés esetében, ezért kérte a döntéshozatalokból történő kizárását. Kérte, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**14/2017. (I.16.) számú h a t á r o z a t a**  
**PIRÝÁK ZSOLT polgármester döntéshozatalból történő kizárásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pirtyák Zsoltot az *Mötv. 49. §*-ára hivatkozással a polgármester illetményének, idegennyelv-tudási pótlékának és költségtérítésének megállapításával kapcsolatos döntéshozatalokból kizárja.

**Mosberger Mátyás** bizottsági elnök kérte, döntsön a testület először az 1. sz. határozati javaslatban foglaltakról, aki azzal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata**  
**15/2017. (I.26.) számú h a t á r o z a t a**  
**PIRÝÁK ZSOLT főállású polgármester illetményéről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy PIRTYÁK ZSOLT főállású polgármester illetményét – 2017. január 1. napjától – a „*Magyarország helyi önkormányzatairól*” szóló 2011.

évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdésének e) pontja alapján – figyelemmel a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 131. § (1) bekezdésében foglaltakra – havonta **bruttó 548.400,- Ft**-ban, azaz havonta bruttó Ötszáznegyvennyolcezer-négyszáz forintban állapítja meg,

Felkérte a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket – különösen az illetmény számfejtésére vonatkozó intézkedéseket – tegye meg.

Határidő: azonnal.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

**Mosberger Mátyás** bizottsági elnök kérte, aki a 2. határozati javaslatban foglaltakkal - a polgármester idegennyelv-tudási pótlékának összegével - egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**

**16/2017. (I.26.) számú határozata**

**PIRTYÁK ZSOLT polgármester idegennyelv-tudási pótlékának megállapításáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy PIRTYÁK ZSOLT főállású polgármester idegennyelv-tudási pótlékát angol és orosz nyelvű felsőfokú ( C ) nyelvvizsgái után – figyelemmel „A közszolgálati tisztviselőkről” szóló 2011. évi CXCV. törvény 131. § (1) bekezdésében foglaltakra – az alábbiak szerint állapítja meg 2017. január 1. napjától:

- angol felsőfokú „C” nyelvvizsga pótlék, illetményalap (60.000,- Ft) 100 %-a:	60.000,- Ft
- orosz felsőfokú „C” nyelvvizsga pótlék, illetményalap (60.000,- Ft) 100 %-a:	60.000,- Ft
<b>idegennyelv-tudási pótlék összesen:</b>	<b>120.000,- Ft</b>

Felkérte a jegyzőt, hogy az idegennyelv-tudási pótlék számfejtésére vonatkozó szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

**Mosberger Mátyás** bizottsági elnök kérte, aki a 3. határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata**  
**17/2017. (I.26.) számú határozata**  
**PIRTYÁK ZSOLT főállású polgármester költségtérítéséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy PIRTYÁK ZSOLT főállású polgármester költségtérítését – 2017. január 1. napjától – a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján havonta az illetményének 15%-ában, azaz **82.300,- Ft**-ban, azaz Nyolcvankettőezer-háromszáz forintban állapítja meg,

Felkérte a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket – különösen a költségtérítés számfejtésére vonatkozó intézkedéseket – tegye meg.

Határidő: azonnal.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

**Mosberger Mátyás** bizottsági elnök kérte, hogy a következőekben az alpolgármester illetményéről és költségtérítésének összegéről döntsön a testület.

**Wanderer Ildikó** alpolgármester kérte kizárását a döntéshozatalokból érintettsége okán.

**Pirtyák Zsolt** polgármester kérte, aki egyetért Wanderer Ildikó alpolgármester a személyét érintő döntéshozatalokból történő kizárásával, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**18/2017. (I.16.) számú határozata**  
**WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA alpolgármester döntéshozatalból**  
**történő kizárásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA-t az *Mötv. 49. §*-ára hivatkozással az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításával kapcsolatos döntéshozatalokból kizárja.

**Mosberger Mátyás** bizottsági elnök kérte, aki a 4. sz. határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.



*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata**  
**19./2017. (I.26.) számú határozata**  
**WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA társadalmi megbízatású alpolgármester**  
**tiszteletdíjáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját – 2017. január 1. napjától – a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját havonta **bruttó 212.000,- Ft**-ban, azaz Kettőszáztizenkettőezer forintban állapítja meg,

Felkérte a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket – különösen a tiszteletdíj számfejtésére vonatkozó intézkedéseket – tegye meg.

Határidő: azonnal.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

**Mosberger Mátyás** bizottsági elnök kérte, aki az 5. sz. határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata**  
**20./2017. (I.26.) számú határozata**  
**WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA társadalmi megbízatású alpolgármester**  
**költségtérítéséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését – 2017. január 1. napjától - a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján havonta a tiszteletdíjának 15%-ában, azaz **31.800,- Ft**-ban, azaz Harmincegyezer-nyolcszáz forintban állapítja meg,

Felkérte a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket – különösen a költségtérítés számfejtésére vonatkozó intézkedéseket – tegye meg.

Határidő: azonnal.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

**4. Pirtyák Zsolt polgármester 2017. évi cafetéria-juttatásának megállapítása**  
**Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző**

*Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Mosbergerné dr. Miklós Judit** jegyzőnk: az írásos előterjesztést minden képviselő kézhez kapta. Várta a hozzászólásokat.

**Pirtyák Zsolt** polgármester a döntéshozatal előtt bejelentette érintettségét, kérte a döntéshozatalból való kizárását, s kérte aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**

**21/2017. (I.16.) számú határozata**

**PIRYÁK ZSOLT polgármester döntéshozatalból történő kizárásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pirtyák Zsoltot az *Mötv. 49. §* -ára hivatkozással a polgármester 2017. évi cafetéria-juttatásának megállapításával kapcsolatos döntéshozatalból kizárja.

**Pirtyák Zsolt** polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a napirendi ponthoz kapcsolódó határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**

**22/2017. (I.26.) számú határozata**

**Pirtyák Zsolt polgármester 2017. évi cafetéria-juttatásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete „A közszolgálati tisztviselőkről” szóló CXCV. törvény 225/A. § (1) bekezdése, 225/I. § (1) bekezdése és 151. §-a alapján az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület Pirtyák Zsolt polgármestert megillető cafetéria-juttatás 2017. évi keretösszegét bruttó 200.000,- Ft-ban állapítja meg.
2. Az 1. pontban a polgármester részére megállapított cafetéria-juttatás felhasználására a Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó cafetéria-juttatási szabályzat (Közszolgálati Szabályzat) alapján kell eljárni.

Határidő: azonnal.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

**5. *„Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata*  
*Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző***

*Határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző emlékeztetett, hogy a testület legutóbbi ülését döntött a 2017. évi üléstervről, amely az SZMSZ. 2. függelékét képezi, így azt módosítani kell, ezért kérte döntsön a testület a módosításról.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**

**23/2017. (I.26.) számú határozata**

**„Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról” szóló 15/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet 2. függelékének módosításáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete „Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról” szóló 15/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet 2. függelékének módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyta.

**1. melléklet a határozat részét képezi.**

Határidő: az ülést követő 3 nap

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

**6. *A Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. 2016. évi üzleti évről készült éves beszámolójának megtárgyalása*  
*Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester***

*A Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. eredménymérlege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. 2016. évi üzleti beszámolóját meg kell tárgyalnia a testületnek és dönteni kell adózott eredményéről. A kimutatást a képviselők kézhez kapták. A Kft. éves árbevétele 35.781.753,- Ft, egyéb bevétele 3.125.254 Ft, az anyagi jellegű ráfordításai 15.519.947,- Ft, személyi jellegű ráfordításai 16.890.990 Ft. Az üzleti tevékenységből származó eredménye 5.407.543,- Ft és ugyanennyi az adózás előtti és az adózott eredménye is. A Kft-nél 8 fő van teljes munkaidőben és 1 fő pedig napi 2 órában.

Arról kell döntést hoznia a testületnek, hogy mi történjen az eredménnyel? Javasolta az 5,5 mFt körüli összeg tartalékba helyezését, s ha lesz pályázati lehetőség, akkor azt ilyen célra fel lehet majd használni.

Hozzászólás hiányában kérte, aki egyetért azzal, hogy a Kft. a 2016. évi üzleti tevékenységéből származó 5.407.543,- Ft mérleg szerinti eredmény – beruházási célokra történő - tartalékba helyezését egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**24/2017. (I.26.) számú határozata**  
**a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. 2016. évi üzleti**  
**évééről készült éves beszámolóról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. 2016 évi üzleti évééről készült éves beszámolót 13.241.826,- Ft mérleg főösszeggel, 5.407.543,- Ft mérleg szerinti eredménnyel.

*(A mérleg- és eredménykimutatás a határozat mellékletét képezi.)*

Jóváhagyta, hogy a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. 2016. évi 5.407.543,- Ft összegű mérleg szerinti eredményt a Kft. helyezze tartalékba a 2017. évi beruházási célokra.

Határidő: folyamatos.  
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.  
Eckhardt Ádám ügyvezető.

***7. Tájékoztatás a 2017. évi vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről***  
***Ea.: Bécsi János a Szociális, Jóléti és Ügyrendi Bizottság elnöke***

*Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Bécsi János**, mint a Szociális, Jóléti és Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatta testület tagjait, hogy minden év január 31. napjáig vagyonyilatkozatot kell tenniük, melyet a bizottság tart nyilván, így felkérte a tisztelt jelenlévőket, hogy ezen kötelezettségüknek tegyenek eleget, s hozzanak határozatot arról, hogy ezen tájékoztatást tudomásul vették.

**Pirtyák Zsolt** polgármester kérte, aki az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
25/2017. (I. 16.) számú határozata  
a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális, Jóléti és Ügyrendi Bizottság – mint vagyonyilatkozatokat vizsgáló bizottság - elnökének vagyonyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatását tudomásul vette.

Felkéri a képviselőket, hogy a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek legkésőbb 2017. január 31. napjáig tegyenek eleget.

## **8. Egyebek, bejelentések**

### **8.1. Az Evangélikus Kerekerdő Óvoda támogatási kérelmének megtárgyalása** **Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

*Kérelem másolata, támogatási megállapodás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Pirtyák Zsolt** polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a Kerekerdő Evangélikus Óvoda részéről ismételt kérelem érkezett az önkormányzathoz a havi 700 eFt-os támogatás további folyósításának tárgyában.

Régóta téma az óvoda támogatása. A keret megállapodásban semmiféle kitétel nem volt az önkormányzat részéről, s nem kötötték a támogatást semmiféle feltételhez, viszont az egyház részéről viszont volt egy kikötés: a támogatás több lehet, viszont kevesebb nem az alap megállapodásban foglaltaknál. Amikor az önkormányzat megkötötte ezt a szerződést azt tudni kell, hogy abban az évben az önkormányzat 35 mFt-ot tett működéséhez úgymond hozzá a költségvetéséből, ahhoz képest az évi 8,4 mFt-os jelenlegi támogatás eléggé jól hangzik. Azt is el kell mondani, hogy nagyon sok változás volt, ami alapjaiban megváltoztatta az óvoda finanszírozását és fenntartását.

Az önkormányzat részéről a legszomorúbb tényező - úgy gondolja valamilyen szinten be kellene építeni ezt a keretszerződésbe - a gyereklétszám alakulása.

80 főről és 4 csoportról beszéltek a megállapodás aláírásakor, viszont az októberi jelentésekben nem sokkal több mint 50 gyerek volt, tehát jelentősen csökkent a gyermeklétszám. A csoportlétszám egyelőre nem csökkent.

Nem ez első eset, hogy beszélnek a támogatási megállapodás felülvizsgálatáról. Javasolta egy olyan döntés meghozatalát, hogy a nyáron kezdeményezzenek egy tárgyalást az országos egyház képviselőivel tekintettel a létszámadatokra, ami jelentős (kb. 30 %-os) csökkenést mutat, s elgondolkodtató.

**Mosbergerné dr. Miklós Judit** jegyző a tárgyalások lefolytatására egy korábbi időpontot javasolt, mert amennyiben valami döntés lesz, annak legkésőbb május 31-ig meg kell

lennie ahhoz, hogy az szeptembertől érvénybe léphessen, s minden iratot módosítani lehessen a további működéshez. Márciusban kellene erről beszélni.

**Wanderer Ildikó** alpolgármester az óvodai beiratkozások után javasolt egy időpontot a megbeszélésre.

**Mosbergerné dr. Miklós Judit** jegyzőnő ezt már későinek tartja ahhoz, hogy az szeptembertől hatályos lehetne.

**Mosberger Mátyás** képviselő: az alapmegállapodás 2012. évben jött létre, akkor még ez a támogatási összeg elfogadható volt, de ha azt nézik a költségvetésben, hogy jelenleg van kb. 40 mFt szabad kapacitás, amit beruházásokra fordíthatnának, de ebből 8,4 mFt-ot (kb. 20 %-át) az óvodának átadnak támogatásként, s nyilván a lajoskomáromi gyerekeknek adják, de nem látják, hogy milyen pozícióban van jelenleg az óvoda hisz nem kapnak egyik évben sem olyan beszámolót, amiből látható a pénzügyi helyzete. Valószínűleg sokkal jobb pénzügyi helyzetben van az óvoda, mint akkor volt 5 évvel ezelőtt, viszont az önkormányzat sokkal rosszabb anyagi helyzetben van, mint látható volt is a költségvetés tárgyalásakor.

**Bécsi János** képviselő hozzátette: a gyakorlatban is eléggé támogatott az óvoda.

**Pirtyák Zsolt** polgármester egyik nagy szívfájdalma még, hogy egyre kevesebb a helyi óvodapedagógus az intézményben.

Összegezve: március elején hivatalos levelet írnak a Országos Egyháznak, s kezdeményeznek egy tárgyalást a megállapodás felülvizsgálata tárgyában, figyelembe véve a gyermeklétszám jelentős csökkenését.

A támogatásról azért ezek ellenére dönteni kell, kéri aki a havi 700.000,- Ft-os támogatással egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**

**26/2017. (I.26.) számú határozata**

**a Kerekerdő Evangélikus Óvoda részére nyújtandó vissza nem térítendő támogatásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kerekerdő Evangélikus Óvoda (képviseli: Schoderbeck Mária intézményvezető, adószám: 18294798-2-07) működési költségeihez 2017. évben havi 700.000,- Ft, azaz Hétszázezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújt az *1. melléklet* szerinti „Támogatási megállapodás” alapján.

A működési támogatás forrása a 2017. évi Költségvetés Céltámogatások keretösszege.

Felhatalmazza a polgármestert a „Támogatási megállapodás” aláírására.

*1. melléklet a határozat részét képezi.*

Határidő: 2017. január 31.  
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

**8.2. EFOP-3.9.2-16 kódszámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” elnevezésű pályázaton való részvétel megtárgyalása**  
**Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

*Pályázati kiírás, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Pirtyák Zsolt** polgármester elmondta, hogy megkereste az önkormányzatot Enying Város polgármestere egy EFOP pályázattal kapcsolatban, s ennek kapcsán került sor múlt héten egy tájékoztatóra, melynek lényege, hogy „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben” elnevezésű pályázaton venne részt Lajoskomárom nagyközség is. Ebben az esetben nem Lajoskomárom lenne a pályázó, hanem Enying és összességében 250 mFt-ra pályáznának. Lajoskomárom konzorciumi partnerként venne részt önálló (kb. 30 mFt-os) költségvetéssel, amivel el kell majd számolni.

Hátrányos helyzetűek, gyerekek, tinédzserek, egyetemisták, felnőttek képzése is szerepelhet benne ugyanúgy, mint hivatali humán területen dolgozók képzése is.

A költségvetést nem érintené, önerőigénye nincs. Várta a hozzászólásokat, véleményeket. Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**27/2017. (I.26.) számú határozata**  
**az EFOP-3.9.2-16 kódszámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” elnevezésű pályázatról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az EFOP-3.9.2-16 kódszámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című pályázati felhívást, s úgy határozott, hogy konzorciumi tagként részt vesz a pályázaton.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Enying Város Önkormányzata által benyújtandó támogatási kérelem mellékletét képező konzorciumi együttműködési megállapodást aláírja és a pályázathoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

*Konzorciumi megállapodás a határozat melléklete.*

Határidő: február 10.  
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

**8.3. Tájékoztatás a 2017/2018. tanév felvételi körzeteiről**  
**Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző**

*A Fejér Megyei Kormányhivatal tájékoztató levele a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő ismertette a Kormányhivatal által megküldött tájékoztató levelet a 2017/2018. tanév felvételi körzeteiről.

Ha a képviselő-testület úgy döntene, hogy közzethatárt szeretne módosítani, akkor azt megteheti, de úgy gondolja a testület ezzel a módosítással nem szeretne élni, s a lajoskomáromi gyerekek jó helyen vannak a Gesztenyefasori Iskolában.

Várta a véleményeket, javaslatokat.

Hozzászólás hiányában kérte a polgármester urat, legyen szíves szavazásra bocsátani, hogy a közzethatár módosítás lehetőségét a testület megismerte.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki egyetért azzal, hogy Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Kormányhivatal által megküldött 2017/2018. tanév felvételi körzeteiről szóló tájékoztatót megismerte, közzethatár-módosítás lehetőségével nem él, az kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**28/2017. (I.26.) számú határozata**  
**a 2017/2018. tanév felvételi körzeteiről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Fejér Megyei Kormányhivatal FE-08/IKT/00116-8/2017. ügyiratszámú, 2017/2018. tanév felvételi körzetei tárgyú levelében foglaltakat megismerte, a kijelölt körzetek tervezetével egyetért.

Felkérte a polgármestert, a testület döntéséről a Fejér Megyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatalát értesítse.

Határidő: 2017. február 15.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

**8.4. A Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal Közzolgálati**  
**Szabályzatának módosításának megtárgyalása**  
**Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző**

*A Hivatal Közzolgálati Szabályzata módosításának tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*



**Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző:** A 2017. évi adható juttatásokkal kapcsolatos változásokra tekintettel szükséges volt átdolgozni a Közzolgálati Szabályzat Cafetéria juttatásokra vonatkozó részét. Kérem ennek jóváhagyását a Képviselő-testület részéről.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
29/2017. (I.26.) számú határozata  
a Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal Közzolgálati Szabályzatának  
módosításáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal Közzolgálati Szabályzatának 1. melléklet szerinti módosítását megtárgyalta; azt jóváhagyja.

*1. melléklet a határozat részét képezi.*

**Határidő:** folyamatos  
**Felelős:** Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

## **BEJELENTÉSEK**

**Puskás Tiborné** képviselő megemlítette, mivel kérték tőle: nem feltétlen a korcsolyázás miatt, de esetlegesen a mezőgazdasági utakat ha murvázná az önkormányzat, nem lehetne-e egy 500 m-es szakaszt a Vadász tó felé is megcsinálni murvásra mivel eléggé „kijárják” az utat, mivel a földeken mennek le azok aki oda korcsolyázni mennek, s úgy gondolja, ott vannak az akácok, telepített területek, amelyeket majd előbb-utóbb le kell termelni, s akkor is jól jönne ha egy kicsit stabilabb út lenne ott.

**Glück Istvánné** képviselő szerint van igazsága a képviselőnek, mert ha figyelembe veszik, hogy ezen a három hétvégén, s most lesz a 4., hogy hány ember volt a tavon korcsolyázni, az viszont kb. 100 embert jelent.

**Bécsi János** képviselő: most le van fagyva az út, le lehet oda menni.

**Glück Istvánné** képviselő: komolyan erodált az a domboldal, a telepített ültetvény az most „megfogja”, de ott mindig hatalmas földátfolyások vannak, s komoly gép kellett ahhoz, hogy rendbe tegyék a területet.

**Puskás Tiborné** képviselő folytatva feljegyzéseit: ha kapacitása lesz a Kft-nek, akkor a házasságkötő teremben a falon a vadászok által a tavalyi évben a kiállításuk alkalmával bevitt szögek helyét legyenek szívesek kijavítani.

Jelezte: ismét próbálkoztak betöréssel a hétvégén. Egy Ozorai utcai házhoz szerettek volna a fürdőszoba ill. gardrób szoba ablakát benyomva bejutni illetéktelenek, feltételezve egy Kossuth utca telek felől, ami eléggé elhanyagolt jelenleg, s ott van állítólag az „átjárás”. Nem tudja mit lehetne tenni ez ügyben.

**Wanderer Ildikó** alpolgármester szerint a tulajdonosokat fel kellene szólítani, hogy tisztítsák ki a területet.

**Pirtyák Zsolt** polgármester reagálva a Vadász tóhoz menő út murvázására: elképzelhetőnek tartja, ha építenek, akkor normális utat építsenek. Az, hogy 5 cm murvát rászórjanak úgy, hogy traktorok járnak rajta az nem megoldás.

**Mosbergerné dr. Miklós Judit** jegyzőnö hozzátette, az út az nem is ott van, amit jelenleg útként használnak. Bent a nádasban van. Hivatalosan, ha kiméretnék az utat az nem is ott lenne, hanem a nádasban.

**Pirtyák Zsolt** polgármester szerint ott komoly utat kellene építeni, legalább 30 cm-es alappal, csak így tudnának arra traktorok is járni, s 500 m hosszú, 3 m széles ilyen út kiépítése önerőből igen jelentős anyagi költség.

**Hintenbergerné Dobai Klára** képviselőnő a középbogárdiak jelzését tolmácsolta: az ottani buszmegálló nem védi az oda beálló várakozókat az időjárás viszontagságaitól, s ha északi a szélirány az igen kellemetlen ugyanúgy, mint az eső is ha bever. Egyik felét jó lenne valamilyen módon burkolni, ezáltal kicsit védettebb lenne.

Érdeklődött: a legutóbbi ülésen megemlített biciklitárolóból lesz-e valami, s mikor?

**Pirtyák Zsolt** polgármester emlékeztetett, hogy a felvetés január 16-án volt, azóta folyamatosan mínusz fokok vannak, s amint az időjárás enged ezt (talán márciusban) akkor a buszmegállóval együtt megcsinálják a tárolót is.

**Hintenbergerné Dobai Klára** képviselőnő: ha térköveznek járdákat Középbogárdon, jó lenne ha akkor megcsinálnák azt az utat is ami ott meg a Nagykert alatt. Ma jött egy olyan panasz a lakosok részéről, hogy nem lehet rajta közlekedni annyira csúszik, s jó lenne ha maradhatna kint Középbogárdon 2 közmunkás aki valamit tudna ott tenni. Ez egy két utcát összekötő földút, ott járnak ki a munkába menők. Sok mindent odahordott a szél, letiporták, most lefagyott, nemigen lehet rajta közlekedni, balesetveszélyes. Talán a szózás is jelentene valamit jelenleg.

Mivel egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 15 óra 25 perckor bezárta.


K.m.f.

  
**MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT**  
jegyző

  
**MOSBERGER MÁTYÁS**  
jegyzőkönyv-hitelesítő



  
**PIRTYÁK ZSOLT**  
polgármester

  
**PUSKÁS TIBORNÉ**  
jegyzőkönyv-hitelesítő



**LAJOSKOMÁROM NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERE**

8136 Lajoskomárom, Komáromi u. 4.  
email: polgarmester@lkomnet.hu

## MEGHÍVÓ

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

**2017. január 26-án (csütörtökön) 13.30 órakor**

tartja következő ülését a Községházán, melyre meghívom.

### **NAPIREND:**

1. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló)  
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
2. „Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről” szóló rendelet megalkotása  
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
3. A polgármester illetményének, alpolgármester tiszteletdíjának meghatározása  
Ea.: Mosberger Mátyás a Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság elnöke
4. Pirtyák Zsolt polgármester 2017. évi cafetéria-juttatásának megállapítása  
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
5. „Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata  
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
6. A Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. 2016. évi üzleti évről készült éves beszámolójának megtárgyalása  
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
7. Tájékoztatás a 2017. évi vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről  
Ea.: Béczi János a Szociális, Jóléti és Ügyrendi Bizottság elnöke
8. Egyebek, bejelentések

Lajoskomárom, 2017. január 23.

**PIRTYÁK ZSOLT**  
polgármester





## JELENLÉTI ÍV

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. év január hó 26. napján 13<sup>30</sup> órakor

tartott

nyílt / zárt / rendkívüli üléséről

PIRTYÁK ZSOLT polgármester

Pirtvácz Zsolt

WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA alpolgármester

Wanderer Ildikó Gabriella

BÉCZI JÁNOS

Bécsi János

GLÜCK ISTVÁNNÉ

Glück Istvánné

HINTENBERGERNÉ DOBAI KLÁRA

Hintenbergerné Dobai Klára

MOSBERGER MÁTYÁS

Mosberger Mátyás

PUSKÁS TIBOR ANTALNÉ

Puskás Tibor Antalné

MOSBERGERNÉ DR. MIKLÓS JUDIT jegyző

Mosbergerné Dr. Miklós Judit

Tanácskozási joggal meghívottak:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....